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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº ____/2018
CONCEDE MEDALHA PAPA JOÃO PAULO II AO CASAL JOSÉ DE ARIMATEIA MORAIS E MARIA DO SOCORRO RODRIGUES DOS SANTOS MORAIS.	
	
A Presidenta da Câmara Municipal de Mossoró,

Faço saber que a Câmara Municipal de Mossoró aprovou e Eu, nos termos do Art. 26, inciso II, alínea “m” da resolução 001/97, promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º. Fica concedida a medalha Papa João Paulo II ao casal José de Arimateia Morais e Maria do Socorro Rodrigues dos Santos Morais.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação, tornando-se revogadas todas as disposições existentes em contrário.


SALA DAS SESSÕES “JOÃO NICERAS DE MORAIS”
Mossoró-RN, 12 de novembro de 2018.


ISOLDA LULA DANTAS
Vereadora PT







JUSTIFICATIVA

Sra. Presidenta, senhores Vereadores e senhoras Vereadoras,

A vereadora, que este subscreve, em conformidade com o Regimento Interno (Art. 204, §1º, d) e com a Resolução 08/2005 desta Casa Legislativa, requer que se conceda a medalha Papa João Paulo II ao casal José de Arimateia Morais e Maria do Socorro Rodrigues dos Santos Morais, em razão da dedicação para o fortalecimento da fé cristã, com ações de paz, religiosidade, fraternidade. Além do engajamento nos Movimentos Pastorais e na Igreja Católica.
 Diante disso, solicitamos de nossos pares aprovação do presente Projeto de Decreto, e a posterior concessão da medalha, que deverá ocorrer na Sessão Solene em Homenagem ao Dia de Santa Luzia, no dia 06 de dezembro de 2018, às 09 horas, por entender que cabe a este Poder promover este ato de reconhecimento.


SALA DAS SESSÕES “JOÃO NICERAS DE MORAIS”
Mossoró-RN, 12 de novembro de 2018.


ISOLDA LULA DANTAS
Vereadora PT

















JOSÉ DE ARIMATEIA MORAIS e MARIA DO SOCORRO RODRIGUES DOS SANTOS MORAIS
Se conheceram no Encontro Regional da PJMP - Pastoral da Juventude do Meio Popular em Olinda- PE, no ano de 1984. Nesse mesmo ano começaram a namorar, especificamente em outro Encontro da PJMP de comemoração ao aniversário do Movimento, realizado em Recife.
Ficaram noivos no final do ano de 1984 (dezembro) no Réveillon em Caruaru. Casaram no dia 28 de dezembro de 1985, em Caruaru. A celebração foi realizada dentro do Encontro da Equipe Regional Nordeste II da PJMP.
Nos dois primeiros anos de casados moraram em Mossoró, e participaram da Pastoral da Paróquia Nossa Senhora Imaculada Conceição (1986/1987). Neste período também participaram da Oposição Sindical, apoiando a eleição do companheiro Nelson Gregório, para dirigir o SECOM, bem como outro companheiro para o Sindicato da Construção Civil, Celeste, e participaram da luta no conselho comunitário do Alto da Conceição.
Em 28 de dezembro de 1986 nasceu a primeira filha do casal, Janaina.
Em 1988 moraram em Caruaru onde nasceu Jeremias no dia 25 de janeiro de 1988. Em janeiro de 1989, a convite de Padre José Venturelli, (padre de Areia Branca) vieram para a Serra do Mel, onde participaram do processo de construção da Escola Família Agrícola e lá ficaram até o dia 02/08/1996. 
Depois que voltaram para Mossoró se integraram à paróquia- Imaculada Conceição, fizeram o ECC (Encontro de Casais com Cristo), e desde o retorno participaram da Liturgia, Catequese, PASCOM (Pastoral da Comunicação, CEBI (Centro Ecumênico de Estudos Bíblicos), Pastoral Operária e MESC (Ministros Extraordinário da Sagrada Comunhão) e demais movimentos da paróquia. 
Participam ativamente do Grito dos Excluídos, desde 1998.
São sócios fundadores da COOPERVIDA – cooperativa sem fins lucrativos que tem como foco principal o protagonismo da agricultura familiar.
Fizeram parte da fundação do PT de Mossoró e também de Caruaru-PE.
Continuam na luta tanto nos movimentos pastorais, quanto nos movimentos sociais.
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