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Indico a     Prefeitura      Municipal que                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            providencie a limpeza e capinação na Rua Pedro Chaves, Bairro Nova Betânia.

Indicamos a Prefeitura Municipal de Mossoró que, por intermédio da secretaria competente, providenciar a limpeza e capinação da Rua Pedro Chaves, Bairro Nova Betânia, considerando a necessidade dos moradores.

JUSTIFICATIVA
Pensando no bem estar da nossa população somos conhecedores da importância das vias devidamente estruturadas. Por isso solicitamos que o setor responsável providencie a,  limpeza e capinação da rua supracitada , visando solucionar o problema dos moradores.

 Após as revindicações se perpetuarem por vários anos e em seguida diálogo mantido entre moradores e o nosso mandato requisitamos a solução do problema em regime de urgência. 

Mossoró-RN, 04 de abril de 2023.

RICARDO DE DODOCA
Vereador PP
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