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Câmara Municipal de Mossoró
Palácio Rodolfo Fernandes
Rua Idalino de Oliveira, S/N / Centro – CEP: 59600-135 – Mossoró / Rio Grande do Norte
Fone: (84) 3316-2600 / Fax: (84) 3316-4517 – CNPJ: 08.208.597/0001-76

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº ____/2018

[bookmark: _GoBack]CONCEDE MEDALHA DO MÉRITO JORNALÍSTICO LAURO DA ESCÓSSIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOSSORO AO SR.  FRANCISCO CANINDÉ QUEIROZ E SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


A Presidente da Câmara Municipal de Mossoró,

Faço saber que a Câmara Municipal de Mossoró aprovou e Eu, nos termos do Art. 26, inciso II, alínea “m” da resolução 001/97, promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º. Fica concedido Medalha do Mérito Jornalístico Lauro da Escóssia da Câmara Municipal de Mossoró, ao Sr. Francisco Canindé Queiroz e Silva.

Art. 2º. Este decreto entra em vigor na data da sua publicação, tornando-se revogadas todas as disposições existentes em contrário.


SALA DAS SESSÕES “JOÃO NICERAS DE MORAIS”
Mossoró-RN, 09 de abril de 2018.
MARIA IZABEL ARAÚJO MONTENEGRO
Vereadora MDB
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JUSTIFICATIVA

Natural de Pau dos Ferros, nascido a 14 de abril de 1942, filho do natalense José Luiz da Silva, guarda da Sucam e da professora pauferrense Raimunda Florêncio de Queiroz e Silva.
Canindé começou a ler em sua terra natal. Sua primeira professora foi dona Inalda Cabral Rocha filha de Pedro Alves Cabral e Antonia Néri Cabral.
Ainda criança transferiu-se para Mossoró. Na segunda maior cidade do Rio Grande do Norte, estudou o ginásio na Escola Normal, no Colégio Diocesano Santa Luzia, e o 2º Grau, atual ensino médio, concluiu em Natal, no Atheneu.
Durante as férias, no entanto, o estudante Canindé Queiroz voltava à terra de origem, Pau dos Ferros.
Canindé foi presidente da Casa do Estudante de Natal, numa época muito difícil. O país vivia os tempos da ditadura. Sempre gostou de política estudantil. Nessa época fez bons contatos com políticos, como, por exemplo, os ex-governadores Dinarte Mariz, Tarcísio Maia e Aluízio Alves.
Seu segundo casamento foi com a advogada e procuradora de justiça, Maria Emília Lopes Pereira. Tiveram quatro filhos: Isadora Pereira Queiroz e Silva, Tito Lívio Pereira Queiroz e Jules Michelet Pereira Queiroz e Silva.
Em 15 de novembro de 1972, Canindé Queiroz foi eleito vice-prefeito de Mossoró, na chapa encabeçada pelo saudoso Jerônimo Dix-huit Rosado Maia (21/5/1912 – 26/10/1996).
Foi presidente da Fundação Universidade Regional do Rio Grande do Norte (FURRN). Construtor do Campus Central da Uern e do Campus de Assu, Canindé Queiroz exerceu, com brilhantismo, a cátedra universitária, honrando a academia.
Em 30 de abril de 1977, ele fundou, na cidade de Mossoró, o jornal GAZETA DO OESTE, principal jornal do interior do Rio Grande do Norte. Tomou posse em 26 de maio de 1989 como membro da Academia Mossoroense de Letras, Cadeira nº 32, que tem como patrono Manoel de Almeida Barreto.
Diante disso, solicitamos de nossos pares aprovação da presente, o Projeto de Decreto, por entender que cabe a este Poder promover este ato de reconhecimento.


SALA DAS SESSÕES “JOÃO NICERAS DE MORAIS”
Mossoró-RN, 09 de abril de 2018.


MARIA IZABEL ARAÚJO MONTENEGRO
Vereadora MDB
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